

リハビリスタッフ・支援者のための やさしくわかる高次脳機能障害 ＜正誤表＞

- 63 ページ 右段 見出し
【誤】 高次脳機能障害者は認知症になりやすいか？
【正】 高次脳機能障害者は認知症になりやすいか？

- 99 ページ 右段 本文下から4行目
【誤】 標準プロフィール点が明らかな異常とされます。
【正】 標準プロフィール点で13点以下が明らかな異常とされます。

- 110 ページ 図版タイトル
【誤】 把握現象の責任病巣
【正】 把握反射出現の責任病巣

- 114 ページ 図版「アイオワギャンプリング課題」の
デッキ（カードの束）を示す図に振られた記号
【誤】 A B C D
【正】 ① ② ③ ④ ※本文中の表記と合わせました

- 126 ページ 右段「障害が残った場合の制度上の支援」本文9行目
【誤】 音声の障害
【正】 音声・言語機能障害

- 127 ページ 右段 本文4行目
【誤】 器質性精神障害
【正】 器質性精神障害、または高次脳機能障害

- 136 ページ 左段 「半卵円部」本文10行目
【誤】 失行の大きな責任病巣
【正】 失行に関する部位

＜本書サポートサイト＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3289.html>

＜秀和システム＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/>